

Wykonawcy

Wasze pismo znak:

Data:

Nasz znak:

DZP.2619.2.2025.AS

Data:

21.05.2025 r.

Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na „Zakup usługi masowej wysyłki SMS przez okres 24 miesięcy”

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024r. poz. 1320 t.j., dalej: „ustawa”), Agencja Restrukturyzacji Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie przy Al. Jana Pawła II nr 70, zwana w dalszej treści pisma „Zamawiającym”, udziela odpowiedzi na pytania zgłoszone w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo złożenie oferty wariantowej w której Państwo dokonujecie integracji z istniejącym API wykonawcy? Z perspektywy wyceny mogłoby to pozwolić na znacznie atrakcyjniejsze warunki.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami Rozdziału I pkt. 1.4. pkt 3 „Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych w rozumieniu ustawy.”

Pytanie 2

Czy można uzyskać informację o realnym średnim wolumenie miesięcznym realizowanym w ciągu ostatnich 2 lat?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w okresie od 1 kwietnia 2023 r. do 30 kwietnia 2025 r. średnio miesięcznie wysłał 260 tys. sms.

Pytanie 3

W nawiązaniu do opublikowanego postępowania zwracamy z uprzejmą prośbą o dodanie poniższych punktów do Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych w Paragrafie 4: Dodatkowe punkty:

8. Audyt odbędzie się po notyfikacji przekazanej Wykonawcy na 5 dni przed jego rozpoczęciem.

9. Przed przystąpieniem do czynności należyście upoważniony przedstawiciel Zamawiającego będący audytorem, będzie zobowiązany do podpisania obowiązujących u Wykonawcy dokumentów związanych z ochroną tajemnic jego przedsiębiorstwa.

10. Proces audytu może być dokumentowany przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy, który będzie cały czas towarzyszył audytorowi w trakcie jego działań.

11. Audytorem działającym w imieniu i na rachunek Zamawiającego (w przypadku gdy nie będzie to pracownik Zamawiającego) nie może zostać przedstawiciel podmiotu, który jest bezpośrednim konkurentem rynkowym Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ.

Przewodnicząca Komisji